

# 黑衣男子夜闯民房砍伤夫妇逃窜

## 13岁儿子在邻居家陪小伙伴过生日逃过一劫

朱沛炎 星级记者 张敏

昨晚20时许,省城长江东大街与东一环交口北侧一平房内,闯进一名黑衣男子,并将一对夫妇砍伤后逃窜。庆幸的是,这家家仅13岁的孩子因在隔壁邻居家陪小伙伴过生日,侥幸逃过一劫,至记者截稿时,辖区警方正在布控抓捕这名行凶嫌疑人。

### 雨夜里,黑衣男子持刀连砍夫妇

记者第一时间赶到现场,发现一男一女两名伤者正被抬上120急救车。男子头部被砍伤,女子手臂处有一道明显伤痕。事发地位于一道狭窄的巷内深处,两边都是低矮的平房。

“是老陈家出事了。”得知血案发生后,左右邻居聚在其家门前,13岁的儿子还没

有从恐慌不安中走出。

据目击者称,这名黑衣男子约40岁,在砍伤陈家夫妇后,揣起一米多长的砍刀,趁着雨夜直接奔出,无人敢拦。

接到报警后,辖区警方增派多辆巡控车赶到现场处置。

### 儿子在隔壁家逃过一劫

据陈某的儿子称,行凶者与其父母相识,姓孟,此前有过“经济合作”,“之后因生意被查了。”其儿子透露,在“生意”挫败后,孟某近期时常上门,讨要补偿。

“事发前一天,我父母还去派出所报案了。”孩子说,行凶者不断给父母发短信骚扰威胁,大意是“不给钱的话,就会不择手段”。孩子说,血案发生时,只有父母和对方三人在家,“我在邻居家陪小伙伴过生日,才逃过一劫了。”

记者从合肥市二院获悉,两名伤者经过手术缝合后,暂无大碍,需要留院观察。

记者试图向伤者求证此事,对方却不肯透露事发始末。“他姓孟,37岁,定远人,主要还是遗留的经济纠纷,他最近也没钱了。”

### 警方全城追缉嫌疑人

嫌疑人作案后,跑至长江东大街与一环路交口,将砍刀塞入胸间,拦下一辆三轮车。记者从这名三轮车车主处获悉,男子上车后不说具体目的地,只是催促他捎带一截。车主也有些不安,在瞅见对方怀里的砍刀后也不敢声张,只好慢慢骑行。

三轮车骑至和平路与繁昌路交口时,男子跳下车一路跑开。车主检查发现,车斗里落下一把带血的砍刀。

目前,辖区警方已经介入调查此案,并对嫌疑人展开全城追缉。

## 网上没团到学生票 可组团到火车站再团

星报讯(星级记者 王玉) 12月14日,本报刊登了网上团购学生票的消息后,近日不少学生咨询网购的具体事宜,据悉,网购学生票,将首先从校园里团购,如果在学校购票期间,没有及时购买到车票,也可以选择前往火车站进行人工团购学生票。人工团购学生票,需要6人以上车票,方可办理。

铁路部门提醒,学生购普通列车硬座享半价优惠,购动车二等座享7.5折优惠,软座(卧)、动车组一等车不发售学生票。购买学生票时,除凭学生证外,还必须持有有效的优惠卡,车站通过识别仪器售票,并划减购票次数后才能出票。购买学生减价优惠票,包括代售点在内任何渠道一律不收取手续费。

# 失业人员异地转入怎么办?

## 合肥市人社局公布手续办理指南

星报讯(记者 祝亮) 失业人员从外地迁入合肥,把关系转到合肥如何办理?昨日,合肥市人社局公布了办理失业人员异地转入手续的指南。

问:办理转入手续要有哪些条件?

合肥市人社局:本市城镇户口的人员在外地就业,与单位解除劳动合同;外地的失业人员按照规定参加失业保险并履行缴费义务,户口迁入本市,在法定劳动年龄内,且有就业意愿的劳动者。

问:办理转入手续需要哪些材料?

合肥市人社局:户口本原件;外地失业证或外地失业保险经办机构开具的联系函(原件)。联系函内容包括:在外地是否缴纳过失业保险、现在是否与用人单位解除劳动合同关系;在外地是否享受失业保险金待遇(如有未享受月份请注明,如不享受说明原因)。

问:是哪个部门办理异地转入手续?

合肥市人社局:在合肥市失业保险管理中心窗口办理异地转入手续。办理地址是合肥市政务文化新区政务环路88号合肥市社会保障服务中心大楼1楼。联系电话:0551—63536382、63536396。

问:如何办理异地转入手续?

合肥市人社局:初审未通过当场告知原因;初审通过工作人员当场为失业人员开具调档函和转移失业保险关系联系函,待失业人员档案和失业保险关系转至本市后再进行复审;复审未通过当场告知原因;复审通过当场在合肥市失业保险信息系统中,为其办理“异地转移备案手续”;办妥手续后即可按合肥市失业保险有关规定办理失业登记,享受失业保险待遇。

## 合肥市考试院发布 2013年1月份自考安排

星报讯(记者 桑红青) 日前,合肥市考试院发布提示信息,凡报考2013年1月份自学考试及其他未摄像的合肥市自考生,要在12月27日-28日到合肥市自考办(金寨路322号)摄像,摄像时需携带准考证号码、身份证和笔。凡未摄像的考生不能参加考试。

巢湖、庐江、长丰、肥东、肥西等地的新生也需要在12月27日~28日到当地自考办补摄像,如果网报信息填写出错,考生务必在摄像时更正。首次报考可以更正考生信息,考试过程当中至毕业不再允许更改信息。领取准考证时间:2013年1月3~4日。考生凭摄像单、身份证领取准考证。



# “安徽金满楼餐饮股份有限公司” 正式更名为

# “安徽金满楼酒店发展股份有限公司”

◆ 全国知名品牌——金满楼,创立于1994年,在全国目前拥有连锁分店二十余家,包括“金满楼”、“钻满楼”、“银满楼”三大品牌,形成了酒店、酒楼、食品多种业态发展模式。

◆ 2012年12月,安徽金满楼餐饮股份有限公司正式更名为安徽金满楼酒店发展股份有限公司,标志着金满楼将由以餐饮经营为主转向以连锁星级酒店投资经营管理为主的发展态势。

◆ 2013年,金满楼将站在一个更高的起点上,秉承一贯的服务宗旨——以一流的品质、一流的服务打造顶级民族品牌!

桐城路  
金满楼红房子开业

第一家实现  
餐饮连锁经营

第一家注册成立  
餐饮集团

第一家成功  
完成股份制改造

第一家率先实现  
进军五星级酒店

完成以酒店业为主的  
经营业态转变并正式更名

www.jinmanlou.com  
新浪官方微博: @金满楼股份

2013年元月双店华丽绽放 || 安徽水利东方国际会议中心暨金满楼旭日大酒店(肥东) 金满楼国际酒店(六安)